ATA Nº 3336
170ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

23 DE SETEMBRO DE 2024
	Aos vinte e três dias do mês de Setembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 170ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de setembro de 2024. Foi aprovada a não leitura da ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 278/2024 (PCM 216) resposta ao requerimento nº 26/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Ofício Nº GP. 279/2024 (PCM 217) encaminha CD-ROM contendo movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa – agosto/2024. Convite para Audiência Pública do Executivo de Avalição e Acompanhamento das Metas Fiscais do 2º Quadrimestre do Exercício de 2024 da Prefeitura. Convite para Audiência Pública do Executivo de apresentação da Lei Orçamentária Anual (LOA) para o exercício financeiro de 2025. Comunicação de Liberação de Recursos Financeiros do Governo Estadual/Federal. Ofício Nº CONV. 184/2024 (PCM 218) Termo Aditivo nº 08/2024 ao Termo de Convênio nº 26/2020 parceria entre a Associação de Catadores de Materiais Recicláveis de Pederneiras.  Referidos ofícios ficam à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 90/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina “Praça Pedro Scudeletti” o local que especifica e dá outras providências. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 217/2024 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificado um canaletão entre a Rua José Sampaio e Rua Gagliano Ziglio, no Jardim Santa Helena. Indicação Nº 217/2024 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada limpeza de boca de lobo na Rua José Sampaio defronte ao numeral 66, bem como a realização de melhorias na sinalização de trânsito na via. As indicações serão encaminhadas ao Executivo. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 291/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto ao departamento de saúde do município no sentido de tomar as providências cabíveis para diminuir a espera para realização de exames de ultrassom e ressonância magnética. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 292/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja criado um Laboratório Municipal de Análises e Clínica em nosso Município, semelhante ao realizado pela Prefeitura de Gavião Peixoto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 293/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito, extensível às empresas: Strada Class, Raìzen Energia S/A, CAMIL S/A, Amirys do Brasil, Caio, Sertran Transportes e Plena Transportes, para que envidem esforços para instalação de pontos de embarque/ desembarque de ônibus com bancos e coberturas e também todas as linhas e horários do transporte público em toda a cidade, para melhor atender os usuários do transporte coletivo de nosso município. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 294/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja concretado com urgência o chão aos redores das baias dos animais, bem como seja aumentada a área coberta externa do CCZ, melhorando e ampliando o espaço para cuidados dos animais, e que tais melhorias sejam realizadas antes do período das chuvas. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Maicon. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 295/2024 de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, extensível à CASA DA CRIANÇA DE BARRA BONITA, para sejam fornecidos novos uniformes escolares para as crianças da rede municipal de Educação, bem como das creches mantidas pela referida Associação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 296/2024 de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, que interceda junto ao departamento competente para que seja disponibilizada uma verba orçamentária para atender a compra de aparelhos auditivos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 297/2024 de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, que interceda junto ao departamento competente para que seja colocado um poste de iluminação pública ao final da Rua Alfredo Adão Carnevali, no bairro Jardim Samambaia. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 298/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que inclua também os funcionários das entidades mantidas pela Casa da Criança nos sorteios de prêmios e terrenos, realizados em eventos da Prefeitura. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA. Usou da palavra o Vereador Val Girioli. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2024-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que DISPÕE SOBRE A AVALIAÇÃO DE EMISSÃO DE FUMAÇA PRETA EM ESCAPAMENTOS DE VEÍCULOS MOVIDOS A ÓLEO DIESEL PERTENCENTES À FROTA MUNICIPAL E DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇO AO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2024-L de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato, Álvaro José Val Girioli, João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin que PROÍBE A COMERCIALIZAÇÃO, A INSTALAÇÃO E O USO DE ESCAPAMENTOS PARA MOTOCICLETAS QUE PRODUZAM RUÍDOS ACIMA DO LIMITE MÁXIMO PERMITIDO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. Colocado em discussão o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2024-L de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato e João Fernando de Jesus Pereira que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM ESTAR ANIMAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usou a palavra o Vereador Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 30 de setembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.


	


